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Ejercicios 6 (continua) resueltos

1.- Calcular la esperanza de vida a los cuarenta afios sabiendo que la funcion
de cohorte es

1(x) = (100 — x)/190

Lo = (100 — 40)/190) = 0,315

27100
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luego esperanza de vida:

Tio 947368

0 =7, 770315

2.-Hallar la esperanza de vida de una persona de 60 afos cuando tenga 65 ,si

conocemos que su funcién de cohorte es I, = 1000000 (1 — 17:0)

60
leo = 1000000 <1 - m) = 400000

100

x 2 1100
Tio0 — Tes = f 1000000(1 — ——)dx = 1000000 [x - —l
100 200]

65
10000 4225
= 1000000 [(100 - —) - (65 — —)] = 1000000 - 6,125

200 200
= 6125000

Tes 6125000

t/éx = 5/é60 = E = m = 15,3125



3.-Hallar la esperanza de vida de una de 60 afios en los proximos 10.

_ Teop —Tro _ 8000000 — 4500000
wre =, 400000 v

100 X .X,'Z 100
60

60 100 200
= 1000000 [(100 10000) (60 3600)] = 1000000 - 8
B 200 200 /1
= 8000000
100 X x2 100
20 100 200],
= 1000000 [(100 10000) (70 4900)] = 1000000 - 4,5
B 200 200 /1 ’
= 4500000

4.-En base a lo anterior cuanto valdra la esperanza de vida de una persona de
60 afios.

€x = €gp

(e + /8 = 4,6875 + 15,3125 = 20

Tso _ 8000000
leg 400000

Q
=

I
i
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5.-Con la misma cohorte: Esperanza de vida abreviada y esperanza de vida de
una persona de 95 afios

95
lo= = 1000000 (1 ——) = 50000
95 1060
lo, = 1000000 (1 — —) = 40000
96 19070
l = —_——_—] =
97 = 1000000 (1 100) 30000
log = 1000000 (1 o8 ) = 20000
98~ 1090 B

log = 1000000 ( 1

Y22 961, _ 100000

oz = = = 2 abreviada
95 los 50000




100

x 2 1100
Tioo — Tos = f 1000000(1 — ——)dx = 1000000 [x - —l
. 100 200],

= 1000000 [(100 100) (95 9025)] = 1000000 - 0,125
B 200 200 /1 ’
= 125000

_ Tos 125000
€y = gy = — = =25
x lgs 50000

entiéndase abreviada como que los fallecidos lo hacen en el dia de cumplir esa
edad

6.- calcular esperanza alaedad Xconl, =100 —x para0 < x <100

w—Xx 100—xl 100—xl 100—x 100 — (x + ¢
e, = f P, dt = f XH At =f XH dt :f 100-G+0) )dt
0 0 L, 0 0 100 — x

100—x t 100 — x
= f (1- )dt =
0

7.-calcular la edad media de fallecimiento para las persona que fallecen entre
los 25y los 26 afios.conl,, = 100 —x para0 < x <100

25+f= 25,5

Ty —Trg—1-1 2812,5—-2738-74 . . _
2226 26 — = 0,5 = fvida media residual
l25—l26 1

100 x2 100
Tys = j (100 — x)dx = |100x — — = (5000 — 2187,5) = 2812,5
25 2 25
100 X2 100
The = f (100 — x)dx = llOOx -y = (5000 — 2262) = 2738
26 26

ls = 100 — 25 = 75
Le =100 — 26 = 74

8.-Con la misma funcién de cohorte 1, = 100 — x



para 0 < x < 100 calcular la esperanza de vida entre los 40 y 45 de una
persona que actualmente tiene 30 afios

o — e = = s 4,10714
n/t€ = 10/5€ L Lz 70
100 52 100
Ty = f (100 — x)dx = llOOx - — = (5000 — 3200) = 1800
40 2 40
100 x2 100
Tys = j (100 — x)dx = [100x - = (5000 — 3487,5) = 1512,5
45 45

l3p = 100 — x = 100 — 30 = 70

9.-Conociendo la informacién anterior. Calcular la probabilidad de que la
persona de 30 sobreviva a los 40.

nh‘ex — npx'rexﬂr

Tyo_Tys 1800 — 15125

t€x4n = 5€30+10 = T = 4,791666
40 60

Lo = 100 — x = 100 — 40 = 60

10/5€30 = 4,1 = 19P30 * 5€30+10 = 10P30 - 4,79

. 0,85714
10P30 = 479 =0,

L. Ly l40=100—x=100—40 60
l6gicamente === =—=10,8571
g 10P30 iy l3p=100-x=100-30 70 ’

10.-Edad media de fallecimiento de aquellos que murieron entre los 40 y los 45
si la funcién de cohorte es I(x)=(100-x)/190 .

Tao —Tys —5-1lys  1,51316 —5-0,28947
Lio — Uss B 0,02622 B

25=f



2145

Tyo —T. —FSlOO_xd— ! loox—X| =151316
0T T | 7190 T I90) 2],

Lo = (100 — x)/190 = 60/190 = 0,3157

lys = (100 — x)/190 = 55/190 = 0,28947
luego 40+2,5=42,5

11.-En la cohorte anterior. Tasa instantanea de fallecimiento la edad de 40
anos.

‘ 1
_ [(40) ___"19% _
Ha0 = 77040) 100 —40 ~ 100 — x
190

= 0,01667

12.-Si la probabilidad de supervivencia a los 70 afios es de 0,9679y la
esperanza de vida completa a dicha edad es de 12,76, calcular la esperanza
de vida a los 71.

0
e e, —0,

Py = ————=——"-=0,9679

It+ex+1 1+exta

el —05 12,26-—10,5
= =0,9679
1+ €x+1 1+ €x+1

(1+e,,1) 09679 = 11,76 = 0,9679 + 0,9679%, 4
=11,76 = 10,7921 = 0,9679%¢,,; = ey,
= 11,15

0
e e, —0,5

Py = ————=——"-=0,9679

1t+ex+1 1+exta

como error al tomar valor 12,26 en vez de 12,76
con el valor correcto sera



el —05 12,76 -10,5
= =0,9679
1+e 1+eyiq

(1+e,41)-0.9679 = 12,26 = 0,9679 + 0,967%, 4
= 12,26 = 11,2921 = 0,9679%¢,,; = ey,
= 11,6665



